

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 21.04.2016 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Țețchea convocată prin Dispoziția primarului comunei Țețchea nr. 162 din 15.04.2016.

În urma semnării registrului de evidență și efectuării apelului, din totalul de 13 consilieri în funcție, toți sunt prezenți.

Președinte de ședință este d-l consilier Solyom Francisc conform Hotărârii Consiliului local nr. 23 din 25.03.2016.

La ședință asistă d-na Boroș Laura, locuitoare a satului Telechiu.

Secretarul comunei precizează că fiecare consilier a primit formularele de declarație de avere și declarație de interese pentru a fi completate și depuse în termen. Deasemenea fiecare consilier a primit, pentru aducere la cunoștință, o copie a Raportului de control înregistrat la Instituția prefectului, județul Bihor sub nr. 3821/14.04.2016, control efectuat la Comuna Țețchea pe baza tematicii aprobate prin Ordinul prefectului județul Bihor nr. 61/2015.

D-l președinte de ședință consultă membrii consiliului local în legătură cu procesul verbal al ședinței din luna anterioară, respectiv din data de 25.03.2016.

Nu sunt înscrieri la cuvânt sau obiecții. Procesul verbal al ședinței anterioare, respectiv ședința ordinară din data de 25.03.2016, se aprobă cu 12 voturi „Pentru” și 1 vot „Abținere” (d-na consilier Roșianu Daniela-Rodica care a lipsit la ședința anterioară) Se adoptă Hotărârea nr. 32/21.04.2016.

D-l Solyom Francisc face cunoscută ordinea de zi astfel cum a fost înscrisă în invitațiile de participare la ședință:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea situației financiare asupra execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor interne și externe a Comunei Țețchea la data de 31.03.2016 - trimestrul I;
3. Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei Țețchea cu drumurile agricole propuse pentru modernizare;
4. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului de investiție, cu finanțare din fonduri europene, „Amenajare drumuri de exploatare agricolă în Comuna Țețchea, județul Bihor”;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economică pentru investiția: „Extinderea, Reabilitarea, Modernizarea și Dotarea Așezământului Cultural din comuna Țețchea, satul Țețchea”;
6. Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului minim al unui metru cub de masă lemnoasă pe picior, din pădurea proprietate publică a Comunei Țețchea, în vederea valorificării.

D-l președinte de ședință consultă consiliul local despre ordinea de zi. D-l primar solicită înscrierea pe ordinea de zi a unui punct, care să fie analizat cu prioritate, punctul 1 al ordinii de zi, „Proiect de hotărâre privind aderarea Comunei Țețchea la Parteneriatul Grup de Acțiune Locală Piatra Șoimului, județul Bihor în vederea elaborării Strategiei de Dezvoltare Locală în perioada 2014-2020”. D-l Lasca Florian propune punctul (8), Diverse. Nu sunt alte propuneri sau obiecții cu privire la ordinea de zi. D-l Solyom Francisc propune supunerea la vot a ordinii de zi astfel cum a fost modificată și completată. Este aprobată în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 33/21.04.2016.

D-l președinte de ședință propune consiliului local să se treacă la dezbaterile punctelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul nr. 1. Proiect de hotărâre privind aderarea Comunei Țețchea la Parteneriatul Grup de Acțiune Locală Piatra Șoimului, județul Bihor în vederea elaborării Strategiei de Dezvoltare Locală în perioada 2014-2020

D-l primar prezintă Raportul expunere de motive privind aderarea Comunei Țețchea la Parteneriatul Grup de Acțiune Locală Piatra Șoimului, județul Bihor în vederea elaborării Strategiei de Dezvoltare Locală în perioada 2014-2020. Nu sunt înscrieri la cuvânt. Supus la vot Proiectul de hotărâre privind aderarea Comunei Țețchea la Parteneriatul Grup de Acțiune Locală Piatra Șoimului, județul Bihor în vederea elaborării Strategiei de Dezvoltare Locală în perioada 2014-2020 este aprobat în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 34/21.04.2016.

